

GKL

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za ožujak 2024.

Gradsko kazalište lutaka

Pripremljeno Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program GKL za ožujak 2024.

Lokacija: Blaža Polića 6, 51000 Rijeka

FLEKAVAC- Nina Mitrović, redateljica: Renata Carola Gatica

Predstava se prikazuje u petak 1.3. u 18 sati i subotu 2.3. u 11 sati.

PČELICA MAJA- Ivana Đula i Milica Sinkauz (prema motivima romana Waldemara Bonselsa), redateljica Renata Carola Gatica

Predstava se prikazuje u petak, 15.3. u 18:00 sati i subotu, 16.3. u 11:00 sati.

TRNORUŽICA- Mateo Spiazzi (prema G. Basileu i C. Perraultu), redatelj Mateo Spiazzi

Predstava se prikazuje u utorak, 19.3. u 18:00 sati i četvrtak, 21.3. u 18:00 sati.

O predstavi: Predstava je, na neki način, priča u priči. Unuk Nikola od bake je naslijedio stan i dolazi raščistiti stare stvari. No, te stare stvari skrivaju jednu životnu priču – bakinu priču od svog početka do samoga kraja. Baka je zapravo Trnoružica. Na sceni, likovi iz priče, što su zapravo

stari uporabni predmeti iz šezdesetih i sedamdesetih godina, pričaju tu priču, ali uz minimalno teksta. Unuk Nikola na kraju priče, odnosno predstave od bake nalazi i pismo, zapravo najvrijedniju ostavštinu – životnu mudrost i smisao.

Predstava je teatar objekata, nema lutaka na koje je inače navikla naša mala i velika publika.

Svaki objekt ima svoje značenje, ali ga svatko može protumačiti i na svoj način koji vjerojatno neće biti kriv, pogotovo ne u dječjem svijetu i dječjoj mašti. Naš glumac-lutkar Tilen Kožamelj sve objekte animira na vrlo duhovit način i iako je sam na sceni, predstavu sjajno nosi. U predstavi je svaka svjetlost život, a svi su objekti ovisni o struji. Naime, u godini u kojoj obilježavamo život i rad Nikole Tesle, ova je predstava i hommage tom geniju.

Ova nesvakidašnja predstava publici može otvoriti mnoga pitanja i tako potaknuti na razgovor i razmišljanje, na različita viđenja predmeta i situacija, sve kroz poseban kazališni i umjetnički doživljaj.

GDJE SU NESTALE ČARAPICE? (doživljajno kazalište za bebe),
redateljica Mila

Čuljak

Predstava se prikazuje u ponedjeljak, 25.3. u 17:00 sati (Dječja kuća, Kontejner) i utorak, 26.3. u 10:00 sati (Dječja kuća, Kontejner).

O predstavi: Gradsko kazalište lutaka Rijeka otvorilo je novu kazališnu formu na riječkoj sceni, koja se nakon pandemijskih godina ponovno vraća. Radi se o doživljajnom kazalištu za bebe i najmlađu djecu koja još puze, koja su tek prohodala, djecu u pelenama. To je oblik izvedbene

umjetnosti koji je na rubu između kazališne izvedbe s animacijskim elementima i likovno- zvučne instalacije u prostoru. Dakle, riječ je o neklasičnoj predstavi, spoju likovnih, izvedbenih i glazbenih senzacija koji tvore novi umjetnički prostor u kojem se dijete direktno s izvođačima prepušta doživljaju i bazičnoj percepciji umjetnosti. Stvarajući i izvodeći predstavu, bebama se nastoji ponuditi primjereno i upravo za njih rađeno kazalište koje prije svega ruši konvenciju klasičnoga kazališta te poziva na interaktivnost, što je najtočnije i najprimjerenije najmlađima za prvi susret s kazalištem, a nekima i s umjetnošću uopće. Predstava nastoji najmlađim gledateljima na blizak način zaokupiti pažnju raznim senzoričkim atrakcijama, kroz neobično doživljajno-čulno-osjetilno putovanje ove suptilne, gotovo meditativne, a opet ritmički, dinamički postavljene izvedbe, koja je uz to zanimljiva i roditeljima. Predstavom se, dakle, već od najranije dobi senzibilizira najmlađe kao nove gledatelje i to prije svega kroz kazalište kao prostor doživljaja, mašte, kreacije i igre.

PALAČINKA MOG ŽIVOTA, redatelj David Petrović

Predstava se prikazuje u srijedu, 27.3. u 18:00 sati i četvrtak, 28.3. u 18:00 sati.

Ulaznice za predstave GKL Rijeka mogu se kupiti online u webshopu GKL
Rijeka te putem platforme Mojekarte.hr

Rezervacija ulaznica na mail blagajne Kazališta:

blagajna.gklri@gmail.com